



中央媒体看安徽

她，倒在37岁那一年

——追记安徽省六安市中级人民法院法官魏晶晶

据《人民法院报》5版整版报道“任凭妈妈再怎么努力，她的案件也办不完。”这是魏晶晶10岁的儿子何珺浩在一次语文测验时造的句子。现在，他的妈妈再也不用办案了，因为她已离开人世。2020年12月10日下午3时左右，安徽省六安市中级人民法院民事审判第三庭法官魏晶晶准备去开庭时，突发心脏疾病，经抢救无效，不幸因公殉职，年仅37岁。

“建设工程施工合同纠纷涉及标的额大，各方诉求利益大，法律关系复杂，有的案件几乎囊括所有民事诉讼程序，审理难度大，费时费心费力。”正在基层法院挂职的民三庭庭长何武说，“法官办案压力很大，尤其是晶晶这样事事都追求完美的法官。”

“工作日，合议庭几乎每天都要开庭。晶晶姐除了自己的案件，还要参

加合议庭另两位法官案件的庭审。一开庭就是半天，有的案件还要开几次庭。”书记员邵爽说，“她不得不利用晚上、周末时间写判决书，不加班根本来不及结案。”“上班办案，下班管孩子，晶晶姐从来都说自己是女汉子，她很坚强。”邵爽说。

2020年12月10日上午，魏晶晶组织调解原告安徽三建工程有限公司诉被告高速地产集团六安有限公司建设工程施工合同纠纷案。“我第一次见到魏法官，她那么年轻，那么随和，一下子改变了我对法官的印象。”原告公司员工张燕说，“她已通过电话做过调解，做了双方很多工作，被告同意一个月内支付我们材料价差364万多元，大家继续合作。我真没想到这案子能结得这么快。”

“我也是第一次见到魏法官，她始

终笑眯眯的，干事很认真，当天就写好了调解书。”被告代理律师赵伟说，“我留意到她头上的白发，明显比我这个同龄人多。”当天下午3时，邵爽在法庭等魏晶晶来开庭，左等右盼，不见她来。民一庭书记员胡秦秦发现魏晶晶倒在地上，不省人事。学过护理和法医专业的“95后”书记员孙钰莹和黄晓玉先后赶到，对她进行人工呼吸和心肺复苏急救。

据统计，自从2015年3月担任助理审判员以来，到2020年12月10日，魏晶晶共主审案件891件，其中调解137件，参加合议庭审案2596件。魏晶晶在一份总结里写到，“我珍惜自己的人格和声誉，规范和约束自己的言行。从未吃过当事人一顿饭，收过当事人一分钱，身着法袍，无愧于心。”

1000万!我省新年第二注双色球大奖开出

新年新气象，彩市幸运多。紧接上期，17日晚，双色球大奖再次光临安徽，给我省彩民带来新年好运!这是一注千万头奖，花落宣城。这也是我省彩民2021年中得的第2注双色球一等奖，可喜可贺!

据悉，当晚双色球第2021007期开奖，中奖红球号码02、04、12、21、25、32，出球顺序02、04、25、12、32、21，蓝球号码16。本期全国开出3注一等奖，单注奖金1000万元，这3注一等奖花落3地，分别是安徽、河南、陕西各一注，共3注。我省大奖出自宣城宁国市西津街道潘村居委会楼下的宣城福彩第34154029号站点，该站点一彩民以1张10元机选5注单式号码票中奖，喜获头奖一注，奖金1000万元。十分幸运!

本期双色球二等奖104注，单注奖金29.8万元。

本期开奖后，双色球奖池为8.8亿元，下期2元可中1000万元，倍投巨奖易实现。请彩民朋友关注!

盛文

安徽篮球小将李浩南有望出战东京奥运

星报讯(记者 江锐)中国篮球协会近日发布了关于组织三人篮球国家集训队2021年第一期集训的通知。张镇麟、丁彦雨航领衔15名球员入选男篮集训队，安徽小将李浩南也在名单之列。

日本东京奥运会，三人篮球将首次登上奥运舞台。2019年11月2日，国际篮联在东京宣布，中国三人篮球男、女队都已直接拿到奥运会三人篮球入场券。据悉，为备战东京奥运会，抓好三人篮球国家男女队冬训工作，中国篮球协会将于1月19日至4月18日分别在山东省体育训练中心、上海崇明基地组织男女队开展本年度第一期集训。

李浩南过去两年绝大多数时间都效力于中国三人篮球国家队，表现十分出色。出生于1999年的李浩南，安徽临泉人，身高1米97，技术非常全面，爆发力惊人，投篮手感出色，防守端预判准确，是一名颇具潜力的锋线球员。中学时代李浩南就曾代表中国三人篮球征战过世界赛场，曾帮助中国斩获国际篮联U18三人篮球亚洲杯冠军并荣膺MVP。



1月18日上午，合肥市瑶海区和平小学花冲分校学生正在“浓情腊八 温暖你我他”主题班会课上品味我国传统腊八文化，老师指导孩子们认识五谷杂粮并以此为材料制作抗疫主题美术作品，社区老年志愿者为孩子们分发腊八粥，感受腊八这一我国传统节日文化。

吴兰保 黄晓静 晏能凤

健康提醒

远离“人生最后一次骨折”

专家:老人需预防骨质疏松避免摔倒

星报讯(胡小丽 记者 马冰璐)近日，102岁的李老太顺利完成骨折手术，出院回家。昨日，合肥市二院专家提醒，老人需预防骨质疏松避免摔倒，远离“人生最后一次骨折”。

一个月前，李老太走路时不小心摔倒了，右大腿髌关节不能动，一动就疼得受不了。在家休息两天后，疼痛仍然没有缓解，家人将李老太送到了医院。检查发现李老太右股骨粗隆间、粗隆下粉碎性骨折，严重移位。“髌关节骨折被称为人生最后一次骨折，因为老人在骨折后可能由于各种并发症去世。”合肥市二

院和平路院区骨科主任孔祥安说，如果不手术，长期卧床，可能会引起褥疮、肺炎、深静脉血栓等并发症，严重者会危及生命。

考虑到患者高龄，孔祥安团队充分评估手术风险，做好术前检查会诊，制定手术方案，并联合麻醉科做好麻醉及术前准备。随后，为患者进行了右股骨粗隆间粉碎骨折闭合复位、PFNA髓内钉内固定术，半个小时后，手术顺利完成。术后患者恢复良好，右髌关节可伸屈抬起活动。

孔祥安介绍，老人摔倒后易发生骨折的重要原因之一是骨质疏松。人进入

老年后，骨骼内骨吸收多于骨新生，骨量丢失严重，骨密质开始下降，因此易发生骨质疏松。此外，老人的髌关节周围肌肉群退变、反应迟钝，不能有效地抵消髌部有害应力。因此老人一旦摔倒，很容易造成髌部骨折。预防髌骨骨折，老年人首先需要预防骨质疏松。在饮食上注意补充维生素D和钙，多吃含钙丰富的食物如牛奶、豆类等。每天晒1小时的太阳，保持1小时的运动量如散步、太极、慢跑等。平时可穿防滑鞋、使用手杖，雨雪天气尽量不出门，以免摔倒。如不慎摔倒，要及时送医院治疗。

芜湖两“土地试点”获国家批准

星报讯(记者 唐朝)记者从安徽省自然资源厅获悉，近日，自然资源部印发全域土地综合整治试点名单的通知，芜湖市申报的无为市开城镇都督村全域土地综合整治试点、无为市石涧镇黄埠村全域土地综合整治试点两个项目位列其中。

据了解，全域土地综合整治试点项目对加快发展乡村产业，加强农村

生态文明建设，实施乡村建设行动，推动城乡融合发展等工作具有重大意义。此类项目对破解当前乡村耕地碎片化、空间布局无序化、土地资源利用低效化、生态质量退化、土地整治要素和手段单一化的现状具有较强的指导作用。全域土地综合整治项目的实施，也是整体推进农用地整理，优化生产、生活、生态空间格

局，促进耕地保护和土地集约节约利用，改善农村生态环境，助推乡村全面振兴的迫切需求。

据介绍，下一步，芜湖市将把全域土地综合整治作为实现各级国土空间规划的平台和手段，以全域土地综合整治为契机，努力打造土地集约节约利用，耕地质量提升，一二三产综合发展，生态环境优良的“示范先行区”。

合肥两镇入选第八批千年古镇候选名单

星报讯(记者 祁琳)1月18日，记者从省民政厅获悉，日前，第八批安徽省千年古镇、千年古村落地名文化遗产候选名单公示，合肥市肥东县八斗镇、巢湖市散兵镇入选千年古镇候选名单。据悉，今年全省继续开展千年古镇、千

年古村落地名文化遗产申报认定工作。依据民政部《全国地名文化遗产保护工作实施方案》标准，在经过县(市、区)级申报、市级审查推荐基础上，经省民政厅、省住房和城乡建设厅、省文化和旅游厅、省文物局、省地方志研究院

审核，认定第八批安徽省千年古镇、千年古村落地名文化遗产候选名单。

任何单位和个人对公示名单有异议，可于公示期间向省民政厅区划地名处反映。公示时间:2021年1月15日~21日。联系电话:0551-65606085。